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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Ata da 7ª Reunião da Comissão Eleitoral Regional — CER do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária do Estado de São Paulo — CRMV-SP, realizada aos trinta dias do mês de janeiro do 
ano de dois mil e vinte e quatro, na sede do Conselho Regional de Medicina Veterinária do  
Estado de São Paulo, situada na Rua Apeninos, nº 1088 — Paraíso, São Paulo/SP.  Presentes os 
membros da Comissão Eleitoral Regional: méd. vet. Cláudio Regis Depes, CRMV-SP nº 4010, 
méd. vet. Otávio Diniz, CRMV-SP nº 3612, e méd. vet. Antonio Queiroz de Almeida Sampaio, 
CRMV-SP nº 2317. Ausência justificada da méd. vet. Claudia Sophia Leschonski, CRMV-SP nº 
5953, méd. vet. Adriana Maria Lopes Vieira, CRMV-SP nº 6086, e do zoot. Luiz Marques da Silva  
Ayroza, CRMV-SP nº 986/Z. Participaram da reunião os seguintes representantes de cada chapa 
homologada: Chapa “Evolução” — méd. vet. Carolina Saraiva Filippos de Toleno, CRMV-SP nº 
16975, e méd. vet. Daniela Pontes Chiebao, CRMV-SP nº 15782, ambas de forma remota; Chapa 
“Inovar para Transformar” — méd. vet. Fábio Fernando Ribeiro Manhoso, CRMV-SP nº 6983, de 
forma remota, e méd. vet. Márcio Thomazo Mota, CRMV-SP nº 14733, presencialmente na sede 
do CRMV-SP; Chapa “Renovação Já” — méd. vet. Ciro Gassenferth Oliveira, CRMV-SP nº 10420, 
e Dr. Walnei Miguel Paccola, CRMV-SP nº 5350, ambos de forma remota; e Chapa “Valoriza Vet” 
— méd. vet. Daniel Zacharias Zago, CRMV-SP nº 21771, e méd. vet. Yeda Markowitsch Jose, 
CRMV-SP nº 21531, ambos de forma remota. Participaram da reunião o Coordenador Jurídico, 
Dr.  Marcos  Antonio  Alves,  para  esclarecer  dúvidas  a  respeito  da  legislação  eleitoral,  a 
Coordenadora de Comunicação, Sra. Laís Domingues Figueiredo, para apresentar o layout de 
divulgação das  chapas  no site  do CRMV-SP,  e  a  Assistente  Administrativa Sra.  Laura  Louise 
Nunes dos Santos, para prestar suporte administrativo. Passando a ordem do dia: 1.  Dando 
início  aos  trabalhos,  a  Comissão Eleitoral  Regional  — CER,  na figura de seu Presidente,  Dr. 
Cláudio Regis Depes, agradeceu a presença de todos e, em seguida, passou a palavra ao Dr. 
Otávio  Diniz,  Vice-Presidente  da  CER,  que  explanou  sobre  os  temas  que  serão  tratados  e 
discutidos na reunião. 2. O Presidente da CER apresentou o layout de visualização das chapas 
para os eleitores, no sistema online de votação e na cédula do voto por correspondência, a 
todos  os  presentes.  3.  Assim,  passou-se  a  forma  de  sorteio  em  duas  urnas,  uma  com  os 
números de apresentação das chapas, de um a quatro, e a outra urna com os nomes de cada 
chapa. Fazendo o primeiro sorteio, foi sorteada a Chapa “Inovar para Transformar”, que ocupará 
a posição número 4 (quatro). Na sequência, foi sorteada a Chapa “Valoriza Vet”, que ocupará a  
posição número 1 (um).  Continuando, foi  sorteada a Chapa “Renovação Já”,  que ocupará a 
posição número 2 (dois). Por fim, foi sorteada a Chapa “Evolução”, que ocupará a posição de 
número  3  (três).  4.  Em  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  da  CER  apresentou  aos 
presentes a proposta de elaboração de um memorando de intenções, a ser feito em conjunto 
pelos representantes das chapas,  sob a coordenação da CER,  para disciplinar  a  publicidade 
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eleitoral, proposta esta aceita por todos os representantes das chapas presentes na reunião. 5.  
Uma vez aprovada a elaboração do memorando de intenções, o Presidente da CER apresentou 
uma minuta do memorando, a qual  foi  lida para todos os presentes,  sendo certo que,  por 
solicitação do Dr. Fábio Manhoso, representante da Chapa “Inovar para Transformar”, e do Dr.  
Ciro Gassenferth, representante da Chapa “Renovação Já”, a minuta será encaminhada a todas 
as  chapas  para  apreciação  e  consideração e  posterior  votação de  seu  conteúdo.  6.  Para  a 
votação e aprovação do memorando de intenções, os presentes, de comum acordo com a CER, 
definiram que ocorrerá uma reunião, a ser realizada no dia 1º de fevereiro de 2024, às 14h00, 
de forma híbrida (presencial  e remota).  7.  Na sequência,  a  Sra.  Laís  Domingues Figueiredo, 
Coordenadora de Comunicação do CRMV-SP, apresentou a forma como será disponibilizada, no 
site institucional do CRMV-SP, as informações de cada chapa, em especial, com o fornecimento 
de  currículo  resumido  e  foto  de  cada  candidato,  os  quais,  após  solicitação  do  Dr.  Ciro 
Gassenferth, da Chapa “Renovação Já”, e concordância dos demais participantes, deverão ser 
enviados  à  Comissão  Eleitoral  Regional  até  o  dia  05  de  fevereiro  de  2024,  até  o  fim  do 
expediente administrativo na sede, às 17h00. 8. Por fim, foi esclarecido aos presentes, após 
questionamento do representante da Chapa “Inovar para Transformar”, Dr. Fábio Manhoso, que 
o CRMV-SP encaminhará aos profissionais eleitores um SMS informando a data de realização da 
eleição  e,  também,  da  composição  das  chapas,  as  quais  estarão  disponibilizadas  no  sítio 
eletrônico do CRMV -SP. Eu, Cláudio Regis Depes, Presidente da Comissão Eleitoral Regional, 
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será por todos assinada.

CLÁUDIO REGIS DEPES OTÁVIO DINIZ
CRMV-SP nº 4010 CRMV-SP nº 3612

Presidente da Comissão Eleitoral 
Regional

Vice-Presidente da Comissão Eleitoral 
Regional

ANTONIO QUEIROZ DE ALMEIDA SAMPAIO
CRMV-SP nº 2317
Membro Suplente
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